

太康籍导演的作品河南版《老炮儿》来了

《我的“狐朋狗友”》定档1月29日

□晚报记者 王晨 实习生 王新元 文/图

本报讯 由著名导演张扬监制、太康籍新锐导演霍猛执导、著名低调实力派演员王景春领衔主演的贺岁喜剧《我的“狐朋狗友”》，将于1月29日在全国上映。这部

讲述河南小镇青年热血情义的喜剧电影，精彩纷呈，看点十足。该片不仅有与黑势力火并的热血情节，还有笑泪叠加的温情戏。该片以小格局折射大时代，十分值得期待。

走心作品 弥足珍贵

电影《我的“狐朋狗友”》的监制是第六代著名导演张扬。他的作品《爱情麻辣烫》、《洗澡》、《落叶归根》等享有广泛声誉。此次出任《我的“狐朋狗友”》监制，张扬对该片的剧本和导演霍猛欣赏有加。他坦言，虽然市面上不乏卖座的喜剧电影，但像《我的“狐朋狗友”》这样的走心作品，弥足珍贵。该片此次定档贺岁档期，是首次出现以小成本电影单挑国内外大片，以温情搞笑打动全国观众。

《我的“狐朋狗友”》是太康籍导演霍猛的处女作，霍猛担任了该片的编剧。该片的故事情节是由导演青少年时期的经历，以及他身边朋友的故事改编而成，表达了导演对青春、友谊、爱情的思索和惆怅的情怀。王景春在之前的预告片中胡子拉碴，戴着一副玳瑁眼镜，呆萌形象开口便惹人发笑。一向深沉而接地气的王景春，此次非常罕见地挑战喜剧也是游刃有余。

首发河南方言版

《我的“狐朋狗友”》是关于小镇青年兄弟情义的电影，有笑有泪。该片没有陷入伤感之中，而是融入了大量的喜剧元素。该片情节紧张跌宕，笑点密集，在贺岁档的诸多大片中，是一部难得的情怀喜剧。

值得一提的是，《我的“狐朋狗友”》除普通话版本外，还将特别在河南推出方言版本。由于该片全程在河南拍摄，再加上

导演霍猛是周口太康人，为了让河南观众看到更贴近生活的笑料，听到更熟悉的声音，导演用了4个多月时间精心制作了河南方言版本。同时，该片也是国产喜剧片历史上首次以方言版本和普通话版本同发的电影。

在河南独发的海报更是充满了方言喜感，比如“我们喝哩不是酒，喝哩是情（寂）义（窦）”等宣传语让人忍俊不禁。

河南版《老炮儿》战贺岁

《我的“狐朋狗友”》被誉为河南版的《老炮儿》。以王景春领衔的4个好兄弟虽然在社会上都是小人物，但依然恪守着讲信义的兄弟原则，他们的故事都能勾起大家的青春回忆。

霍猛说，这部电影是献给在老家的兄

弟们的，是为了纪念逝去的青春和朋友。

据悉，影片《我的“狐朋狗友”》由深圳市金海岸影业有限公司、红扁担（北京）文化传播有限公司、河南奥斯卡电影院线有限责任公司出品，指点无限（北京）科技有限公司联合出品。该片将于1月29日在全国上映。



随手挪挪电动车 方便他人彰显文明

□晚报记者 张洪涛

看到道路拥堵，一位市民不但把自己的电动车停在一旁，还把他其他市民停在路中间的电动车挪开，让车辆顺利通行。这一幕，就发生在周口中心城区八一大道与庆丰路交叉口往东方向的庆丰路上。

前几天的傍晚，在八一大道与庆丰路交叉口往东方向的庆丰路上，来往车辆如织。为了多卖一些

钱，卖菜的、卖馍的小摊贩扎堆在路两旁。

周口晚报记者行经此处看到，路过此处的市民纷纷停下来，围着小摊贩买东西。他们把骑的电动车随意停在路边，个别市民还把电动车停在路中间，这无疑给过往车辆带来不便。

过往车辆逐渐多了起来，车辆只能从西往东单向通行。忽然，从东往西方向驶来几辆私家车。由于

道路并不宽敞，再加上道路两侧随意停放的电动车和忙着卖东西的小摊贩，这里顿时拥堵起来。

道路被堵得死死的，所有车辆都动弹不得。这时，一位中年男子把自己的电动车停在路边，上前又把停在路中间的一辆电动车挪到一边，随后挥手示意从东往西方向行驶的车辆先通过。最终，在这位男子的帮助下，两边的车辆顺利通过，道路顺畅多了，大家也开心了。

